

2-Комнатная квартира 61.50м²

улица Генерала Черткова , 4

8 501 453 ₽

138 235 ₽/м²

61.5

0.00

2

общая площадь, м²

площадь жилья, м²

этаж из 7

Описание

<p>Жилой комплекс «Счастье» создан как пространство, где каждый день приносит радость. В основе концепции — идея гармоничной жизни, в которой технологии, комфорт и природа дополняют друг друга. Здесь каждая деталь продумана так, чтобы вы чувствовали себя по-настоящему счастливыми дома.</p><p>Расположение</p><p>Комплекс расположен в живописном месте на въезде в село Ямное. Это редкое сочетание спокойствия загородной жизни и удобства городской инфраструктуры. Зеленые зоны, парки и скверы вокруг создают ощущение уюта и близости к природе, при этом всенеобходимое для комфортной жизни находится рядом.</p><p>Благоустройство</p><p>Территория комплекса разделена начетыре тематических квартала, каждый со своим характером и настроением — от цветовых решений фасадов до элементов благоустройства:</p><p>Квартал «Семья» — пространство для теплого общения и времени с близкими. Детские игровые комплексы, парковые библиотеки, шахматные и теннисные столы, уютные беседки-домики и декоративные элементы с семейной символикой создают атмосферу уюта и заботы.</p><p>Квартал «Природа» — место, где вдохновение рождается из гармонии с окружающим миром. Эко-тренажёры, игровые зоны с образами животных, деревянные перголы необычных форм и тематические скульптуры формируют ощущение настоящего природного уголка.</p><p>Квартал «Спорт» — территория активной жизни. Современные спортивные комплексы, тренажёры и просторная площадка подойдут как для тренировок, так и для активного отдыха всей семьей.</p><p>Квартал «Путешествия» — пространство для фантазии и приключений. Большой игровой корабль с мачтами и флагами, уютные беседки и деревянные шезлонги превращают прогулки в увлекательное путешествие.</p><p>Архитектура комплекса выполнена в современном стиле: яркие фасады, лаконичные формы и продуманные детали создают выразительный и запоминающийся облик. Эстетика сопровождает жителей на каждом этапе — от благоустроенной территории до входа в квартиру. Дизайнерские общественные зоны, современные лифты, удобная навигация и качественная отделка формируют ощущение комфорта и продуманности.</p><p>Особое внимание удалено озеленению: ели, ивы, рябины и гортензии наполняют пространство атмосферой загородного уюта. На въезде в комплекс расположено собственный парк площадью около 1700 м² — идеальное место для утренних пробежек, прогулок и отдыха на свежем воздухе.</p><p>Планировки и отделка</p><p>Квартиры в ЖК «Счастье» — это продуманные планировки, сочетающие функциональность и индивидуальность. Пространства легко адаптируются под разные сценарии жизни и потребности семьи. Чистовая отделка выполнена в теплых пастельных оттенках с использованием современных материалов — это универсальная основа, в которую легко вписать интерьер любого стиля и характера.</p><p>Инфраструктура</p><p>Село Ямное предлагает развитую инфраструктуру для комфортной жизни. В шаговой доступности находится детский сад «Рождественский», а также запланировано строительство нового детского сада прямо на территории комплекса. Рядом расположены школа, спортивный комплекс «Салют», ледовый дворец «Алмаз», конноспортивный клуб и парк «Олимпик» — всё для активного отдыха и спорта.</p><p>Для покупок и развлечений неподалёку расположен крупный торгово-развлекательный комплекс с магазинами, кафе и ресторанами, кинотеатром, концертным залом, парком аттракционов и другими возможностями для отдыха всей семьей.</p><p>ЖК «Счастье» — это место, где представление об идеальном доме становится реальностью.
Приезжайте и почувствуйте, как начинается новая, по-настоящему счастливая жизнь.</p>





